

par veselih uric, naj pohitijo 1. februarja na veliko obrtniško prireditel. Plesateljci bodo našli v okusno ozaljšani dvorani več kot dosti razvedrija, na svoj račun pridejo seveda tudi oni, ki jih sicer ples ne miče. Ob sviranju mariborske vojaške godbe bodo pri dobri, ceneni postrežbi, kakor je to vsikdar na obrtniških prireditvah, pozabili za nekaj uric na vsakdanje skrbi.

90
c **TRIGLAVANSKI PLES V CELJU.** Vse predpriprave za triglavanski ples, ki se vrši dne 6. februarja t. l. ob 20. uri v »Celjskem domu« v Celju, so v najlepšem teku in ogromno je zanimanje, ki vlada v celi Sloveniji za to tradicionalno akademsko prireditel. Dvorane »Celjskega doma« bodo v soboto 6. februarja zbirališče starih in mladih Triglavčanov in vseh prijateljev staroslaynega »Triglava«. Vsi prostori bodo okusno okrašeni, slavne stare kuče pa opozarjamo, da je zanje pripravljen poseben prostor, kjer se bodo po želji lahko nemoteno spominjali lepih akademskih let... Vabila se bodo te dni razpošiljala. Ker je pri ogromnem številu povabljenecv nemogoče imeti vse v evidenci, prosil prireditelni odbor najljudneje, da se vsi, ki vabila pomotoma ne bi prejeli, ali pa, ki žele na ta dan v Celju prenočišče, obrnejo na g. Mirka Hočevarja, not. kandidata v Celju, Prešernova ul. 24. 66

c **LJUBLJANSKA DRAMA V CELJU.** V ljubljanskih listih napovedana predstava ljubljanske drame se v Celju v sredo, dne 27. t. m. radi za prek ne bo mogla vršiti. Predstava se bo vršila pozneje.

c **KONCERT »LJUBLJANSKEGA ZVONA« V CELJU.** Dne 2. februarja (na Svečnico) ob štirih popoldne priredi pevsko društvo »Ljubljanski Zvon« svoj koncert v veliki dvorani Celjskega doma. Vsa društva in prireditelji se prosijo, da bi ta dan ne dali svojih prireditev. Koncert obsega krasen spored, ki bo za Celje nekaj posebnega. Podrobnosti še pričujemo.

c **NAMESTO CVETLIC NA KRSTO** pokojnega višjega sodnijskega oficijala g. Ivana Zmaharja v St. Jurju ob juž. žel. sta naklonila 100 dinarjev Dijaški kuhinji v Celju vladni svetnik Em. Lilek in soproga.

c **GOSPODINJSKI KOLEDARJI JUGOSLOV. MATICE.** Jugoslovenska Matica v Celju je prejela večje število gospodinjskih koledarjev za leto 1926 v prodajo. Vsebinsko koledarja je zelo praktična in bo dobro osušila vsaki gospodinji. Z ozirom na dejstvo, da je čisti dobiček namenjen našim bratom onstran granic, se nakup prav lepo priporoča. Koledarji se dobijo v trgovini Ludovik Petek na Cankarjevi cesti.

Cianin v kapsulah,
Strihnin original Merck
vse sveže na zalogi v Drogeriji
„SANITAS“, Celje.
Širom domovine.

c **SLOMŠEK BO PROGLAŠEN ZA BLAŽENEGA?** Kakor je poročal »Slovenec«, je lavantinski škof g. dr. Karlin predlagal s podporo nuncija Pelligrinettija vatikanski cerkveni kuriji, da se začne proces za proglasitev škofa A. M. Slomškega blaženim.

c **NAGLA SMRT GLAVNEGA RAVNATELJA JADRANSKE PLOVIDBE.** Generalni ravnatelj Jadranske plovidbe Mate Šarič je prispel v Zagreb s Sušaka ter se je hotel nastaniti v hotelu »Espianade«. Na poti do hotela je glavnemu ravnatelju prišlo nenadoma slabo ter se je zgrudil na tla. Prenešen v prostore hotela, je potoma umrl. Zadefa ga je srčna kap.

c **MUCNA AFERA S ŠOLSKIMI IZPRICEVALI.** Kakor doznava »Jutarnji list«, so v Našicah prišli na sled ponarejanju šolskih spričeval. Ravnatelj tamkajšnje meščanske šole Fran Jurkovič je za denar izdajal izpričevala o dovršeni meščanski šoli na ta način, da je ponarejal podpise profesorjev. Taka spričevala je Jurkovič izdajal državnim uradnikom, ki so s taki-

mi spričevali dosegli čin uradnika III. kategorije.

c **TAKSE ZA IZPITE PRIVATISTOV.** Ministrstvo prosvete je izdalo odlok, s katerim se dosedanje visoke takse za privatne izpite v srednjih šolah znižajo za polovico.

c **SOKOLSKO DRUŠTVO NA VRANSKEM.** Pri nadaljevanju občnega zbora dne 17. januarja se je izvolil nov odbor, ki se je naslednje konstituiral: Starosta Franc Schwentner, podstarosta in obenem načelnik Franc Golob, načelnica sestra Draga Podboj, prosvetar, matričar in knjižničar Julij Sevnik, tajnica sestra Justa Jarh, blagajnik Gregor Šašel, odborniki Ivan Brinove, Simon Pečovnik, Avgust Jurjevc, namestnika Simon Železnik, Fr. Rožanc, rač. pregl. König Josip in Debelak Franc. — Želimo mnogo uspeha!

c **SOKOLSKO DRUŠTVO NA POLZELI** priredi v soboto, dne 6. februarja veliko maškerado s peštrim sporedom v društveni dvorani. 54-3

c **VINSKI SEJEM IN RAZSTAVA V GORNJI RADGONI.** Vinarsko društvo za gornjeradgonski okraj priredi 7. in 8. februarja t. l. v prostorih posojilnice tik kolodvora v Gornji Radgoni svoj prvi vinski sejem, zvezan z vinsko razstavo. Zanimanje za našo prireditel je izvenredno veliko, posebno v krogih gostilničarjev in vinskih trgovcev. Za prodajo je prijavljeno približno 200 raznih vrst z več tisoči hektolitrov. Večinoma pridejo v poštev vina iz gornjeradgonskega okraja, katera se odlikujejo z dobrim okusom in lepo harmonijo. Urožaj leta 1925. je bil v tukajšnjem okraju po kakovosti in množini sodeč proti drugim krajem Slovenije zelo dober; za to se še danes ponujajo interesentom dobre kvalitete v velikih množinah po mnogo nižjih cenah nego v drugih krajih.

c **OBČNI ZBOR ORGANIZACIJE SDS V VOJNIKU.** Tu se je vršil v petek 22. t. m. v prostorih g. Vrečarja v zvezi z občnim zborom krajevne organizacije SDS shod poslanca g. dr. Pivka, kojega so se polnoštevilno udeležili strankini pristaši iz Vojnika in okolice ter delegati iz Novcekerke in Škofji vasi. Po izvršenih organizacijskih zadevah, ki so bile predmet razprave obč. zbora, je podal g. poslanec obširno in stvarno poročilo o delu skupščine in današnjem političnem položaju ter je odgovarjal na razna vprašanja, ki so jih stavili nanj zborovalci. Tako občni zbor kakor shod je potekel v najlepši harmoniji. Zborovalci so se g. poslancu zahvaljevali za poročilo ter mu ob burnem pritrdjevanju izrekli zapanje in zahvalo. Upamo, da bo shod rodil lepe uspehe ter tudi organizaciji pripomogel do lepših uspehov v složenem delu vseh sil, ki jim je na srečo napredek naroda v našem kraju.

c **JUSTIFIKACIJA BOLGARSKEGA ČETAŠA.** Na starega leta dan se je izvršila v Skoplju smrtna obsodba nad bolgarskim četašem Radkom Krstičem, ki je bil obsojen na smrt radi raznih hudodelstev, zlasti radi dezertacije, ker je kot srbski vojak pobegnul s fronte na Bolgarsko ter se pridružil makedonski komitski organizaciji. Krstiča so peljali 12 km daleč iz mesta in ga tam v gozdu ustrelili.

c **SAMOPRODAJO PISALNEGA STROJA »CONTINENTAL«** — izdelkev »Wanderwerke« — si je pridobila tvrdka Ivan Legat, Maribor, Vetrinjska ulica 30 za Slovenijo in obmejne kraje Hrvatske. Tovarniško novi stroji »Continental« se dobijo samo pri gornji tvrdki in njenih zastopnikih. 78

Novo otvorjeno!

Zelo ugodne cene!

V hiši Ljubljanske kreditne banke, podružn. CELJE

ševr... Din. 169-
lak... Din. 249-
HUMANIK

Kino.
KINO GABERJE. Program je spremenjen in se predvaja v ponedeljek 25., torek 26., sredo 27. in četrtek 28. januarja krasni film »Fijaker Bratfish« ali: Tajnost dunajskega dvora. Igrajo Eugen Neufeld kot prestolonaslednik, Georg Kunders in Reneta Renée. Spletke dunajskega dvora, borba med ljubavjo in prestofo. Fijaker Bratfish pozna vse tajnosti dvora, pa jih proda proti svoji volji ameriškemu novinarju. Film je jako zanimiv in je imel največji uspeh, kjerkoli so ga predvajali. — Predstava ob delavnih ob 8. uri, nedeljah in praznikih ob pol 4., pol 6. in 8. uri.

MESTNI KINO. V ponedeljek 25., torek 26. in sredo 27. jan. vidimo film »Moč teme«. Tragedija največjega ruskega pisatelja in filozofa *Leva Tolstega* v 5 dej. Vse vloge so zasedene od najboljših članov Moskovskega hudožstvenega teatra. — Cenjeno občinstvo, ki gotovo pozna veliko dramo Tolstega, opozarjamo, da je ta film posebno izbran s svojimi velikimi, svetovno znanimi igralci, ogromno inscenacijo in spretno režijo. — Predstave vsak dan ob 8. uri zvečer.

Meblovana soba
event. s solidno hrano išče mlajši gospod za 1. februar. Ponudbe na upravo lista pod »Red«. 2-1

Razgled po svetu.
r **TEŽKA EKSPLOZIJA V BERLINU.** V neki berlinski tovarni svile se je vnel sod bencina. Nastala je strašna eksplozija, ki je pretresla vse okoliške hiše in nekatere razdejala. Več ljudi je ubitih, mnogo pa težko ranjenih.

r **ITALIJANSKA DRŽAVA KUPILA VILO ALTOBRANDINI V RIMU.** Rimska »Tribuna« poroča, da je italijanska država na podlagi kraljevega dekreta kupila vilu Altobrandini, ki stoji v ulici Nazionale. Vila je prišla pred kratkim v roke treh denarnih spekulantov, ki so jo hoteli preurediti v velik hotel. V zadnjem hipu se je posrečilo to nakano preprečiti. Vila je znamenita po svoji preteklosti. Deli njene arhitekture izvirajo namreč iz drugega stoletja po Kristu, iz dobe Septima Severa.

r **ODKRITJE VELIKEGA IZVORA HELIJA.** V Ingiewoodu v Kanadi so odkrili velik izvor helijevega plina. Kakor je znano, je helij lažji in najredkejši od vseh znanih plinov. Količina, ki jo ta izvor more dati, je ocenjena na 100.000 kubičnih metrov letno.

r **3989 OSEB JE REŠIL SMRTI.** Centralni izvršilni odbor v Moskvi je odlikoval z redom rdeče zastave najstarejšega mornarja rešilne postaje, ki jo vzdržuje agzaristanski odbor Društva za reševanje utopljenecv. Najstarejši mornar, Memed Bajrana, je tekom 40 let rešil iz valov 3.989 oseb.

Ljudska prosveta.
r **PROSLAVA A. DANILOVE 50-LETNICE GLEDALIŠKEGA DELOVANJA.** Sredi februarja t. l. bo slavil g. Anton Cerar-Danilo 50-letnico, odkar deluje kot igralec pri slovenskem gledališču v Ljubljani. Prireditel proslave je prevzelo Dramatično društvo, pokroviteljstvo pa gospa Franja dr. Tavčarjeva na čelu narodnega ženstva.

r **REFORMA GLEDALIŠČ.** Na pristojnih mestih proučujejo vprašanje o preosnovi gledališč, ki kljub velikim materijalnim žrtvam dosežajo nezadostne uspehe. Pred vsem prideta pri reformi na vrsto beograjsko in zagrebško gledališče.

r **50-LETNICA TRŽAŠKE »EDINOSTI«.** Začetkom t. m. je slavila tržaška »Edinost« 50-letnico svojega izhajanja. Ob tej priliki je izšla slovesna

Ekonomija svetlobe nas uči
na kateri način se izkoriščajo v svetlobi se nahajajoče kulturne in gospodarske sile. Ona kaže, kako se z dobro uporabo svetlobe povečava produkcija, prodaja in sigurnost prometa.

OSRAM

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjska

Ustanovljena leta 1864. — Pod trajnim državnim nadzorstvom.

V lastni palači pri kolodvoru. Vsi hranilnični posli se izvršujejo najskuplnejše, hitro in točno. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Vrednost rezervnih zakladov nad Kron 25.000.000.—

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

ŠTEFAN STRAŠEK
CELJE, KOVAŠKA ULICA
priporoča svojo veliko zalogo vseh vrst čevljev od najfinejše do najenostavnejše izdelave po nižanih cenah. Izdeluje tudi po meri. Popravila se izvršujejo najhitreje. Oddaja tudi na obroke.

Odda se
meblovana soba

na ulico pri g. Konrad Gorenjak, Celje, Gosposka ulica štev. 28/l.

Prodajam svetlo, dobro ohranjeno

spalnico

radi selitve po nizki ceni. Naslov v upravi.

Dekle, stara 21 let, ki je hospitalna eno leto na drž. ženskem učiteljskem v otroškem vrtcu v Ljubljani, želi mesta kot **vzgojiteljica** pri otrocih k boljši družini. Tozadevne ponudbe je poslati: Verhovšek Amalija, Drešjavas p. Petrovče. 2-1

Skladišče

suho z dovozom v sredini mesta se vzame v najem. Ponudbe na upravo lista pod »Skladišče 26«.

Trgovski sotrudnik

meš. stroke, mlajša moč, se sprejme. Oferti pod »Agilen 1453« na upravo »Nove Dobe«.

Potnik

agilen za prodajo vpeljanih predmetov, eventuelno proti proviziji, se sprejme takoj. Podatke in naslov na upravo »Nove Dobe« pod šifro »Agilen 150«.

Proda se:

pisalna miza, omara za knjige, decimalna tehtnica 500 kg in vozno pogrinjalo. — Naslov v upravi lista. 2-2

V brivnici

na Kralja Petra cesti št. 27, Celje je dobra in čista postrežba.

Striženje samo **4 Din**
Sprejme tudi britve v brušenje proti jamstvu.

52-4 **Ant. Lečnik**

urar in juvelir
Celje, Glavni trg št. 4
(prej Pacchiaffo).

Kleparstvo, vodovodne inštalacije in naprava strelovodov
Franjo Dolžan

CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE
Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila
Postrežba točna. Cene zmerne. Solidna izvršitev.
25-6

Kože od divjačine

zajcev, lisic, dihurjev, jazbecov itd. kakor tudi vse vrste surovih kož kupuje po najvišjih dnevnih cenah

Makso Tandler
Zagreb, Boškovičeva ulica 40.

Brzjaviti: TAURIA ZAGREB. Telefon štev. 13-89.

Zahvala.

Za mnogobrojne izkaze sočuvstvovanja in za spremstvo na zadnji poti naše nepozabne mame, stare mame, tete, gospe

Ane Kolenc

se iskreno zahvaljujejo

žalujoči ostali.

CELJE, dne 25. januarja 1926.



Delaj, nabiraj in hrani!



Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI DOM

stavb. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 6%.

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.

Pri naložbi zneska po 20 Din se dobi nabiralnik na dom.

Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

Čas je denar!

BELAK & INKRET

Celje, Prešernova ulica štev. 3

Zgradba električnih central, električna inštalacija, telefonski signali in zvončne naprave. Popravila električnih motorjev, generatorjev in transformatorjev. Vodovodna inštalacija, toplotne naprave, naprave kopalnih sob, klosetov in sesalk. Popravila centralnih kurjav, kotlov.

Popravila raznih armatur kakor sploh vsa v to stroko spadajoča popravila izvršuje točno, solidno in vedno po konkurenčnih cenah.

Zahvala.

Za mnogobrojne izkaze sožalja ob smrti družabnika tvrdke, gospoda

Franca Kramar

ter za številno spremstvo k zadnjemu počitku se iskreno zahvaljuje

družabnik tvrdke

A. Mislej.

CELJE, dne 23. januarja 1926.

Kamnoseška industrijska družba

Razlagova 7 v Celju Razlagova 7

Telefon 67.

Ustanovljena 1906. Lastni kamnolomi.

Izdeluje vsakovrstne nagrobne spomenike iz marmorja, granita, sijenita i. t. d., nagrobne plošče in okvirje, garniture za spalne in jedilne sobe, obzidne plošče, mozaik in vsa v kamnoseško stroko spadajoča dela.

Prodaja tudi na mesečne obroke. Stalno velika zaloga spomenikov od najpreprostejših do najmodernejših oblik. Zahtevatelj načrte in proračune.



Tiskovine vseh vrst, od najpreprostejših do najfinejših izpeljave izdeluje hitro in po konkurenčni ceni
ZVEZNA TISKARNA V CELJU